

令和6年4月23日(火) 愛知県公立大学法人 愛知県立大学 担当 学術情報部 研究支援・地域連携課 村井・尾澤・国枝 電話 0561-76-8843

2024 年度連続公開講座「県大アゲイン」

愛知県立大学は、地域社会への貢献や生涯学習に向けた取組の一つとして、これまでに蓄積された研究成果を 広く社会に還元するため、公開講座を企画しています。

今回は2021年3月と2024年3月に本学を退官した教員を講師に迎え、以下の公開講座を開催いたします。ぜひ多くの方々にお越しいただきたく、貴社でお取り上げくださいますよう お願い申し上げます。

1. 日時・講師・テーマ:

日時	講師	テーマ
2024/6/2 (日)	樋口 浩造 先生	
10:30~12:00	日本文化学部歴史文化学科 在籍期間:1995年10月~2024年3月	靖国神社問題と日中関係
2024/6/16 (日)	桑村 昭 先生	日本の外国語教育、第二言語教育の
10:30~12:00	国際交流室・国際戦略室 在籍期間 : 2011 年 10 月〜2024 年 3 月	<u>在り方を考える</u> 〜複言語使用社会に向けて
2024/7/4 (木)	工藤 貴正 先生	戦後台湾・日本語使用禁止下における 日本の文化アイデンティティの選択と再編
10:30~12:00	外国語学部中国学科 在籍期間:2003年10月~2021年3月	―ある台湾知識人・葉笛(1931-2006)の 日本体験を通して

2. 会場: 【対面聴講会場】愛知県立大学サテライトキャンパス

名古屋市中村区名駅 4 丁目 4-38 愛知県産業労働センターウィンクあいち 15 階

【オンライン】 Zoom ウェビナー

3. 定員: ①【对面聴講会場】各回 <u>30名(先着)</u>

②【オンライン】 各回 <u>3 0 0名 (先着)</u>

4. 受講料:無料

5. 申込み期間: 2024年5月7日 (火)~2024年7月1日 (月) ※定員に達し次第、募集を締め切らせていただきます。

6. 申込み方法:以下のいずれかの方法でお申込みください。

(1) 本学 Web 申込みシステム 愛知県立大学地域連携センターWeb サイトにアクセス (https://www.bur.aichi-pu.ac.jp/renkei/)

「連続公開講座 県大アゲイン特設ページ」からお申し込みください。

(2) **FAX**

愛知県立大学サテライトキャンパスで対面参加のみ、FAX申込みいただけます。 企画名(2024県大アゲイン)、氏名(ふりがな)、電話番号、FAX番号を明記のうえ FAX番号(0561-64-1104)までお申し込みください。 ※オンライン参加希望の方は、web サイトからのみのお申し込みとなります。

7. 主 催:愛知県立大学地域連携センター





愛知県立大学連続公開講座「県大アゲイン」は、卒業生のみなさまに旧交を温めていただくとともに、愛知県立大学を地域のみなさまにも広く知っていただく機会として、毎年開催しています。ぜひご参加ください。

日時	講師	テーマ
2024/ 6 / 2 (日) 10:30~12:00	樋口 浩造 先生 日本文化学部歴史文化学科 在籍期間:1995年10月~2024年3月	靖国神社問題と日中関係
2024/ 6 / 16 (日) 10:30~12:00	桑村 昭 先生 国際交流室·国際戦略室 在籍期間:2011年10月~2024年3月	日本の外国語教育、第二言語 教育の在り方を考える 〜複言語使用社会に向けて
2024/ 7/4 (木) 10:30~12:00	工藤 貴正 先生 外国語学部中国学科 在籍期間:2003年10月~2021年3月	戦後台湾・日本語使用禁止下に おける日本の文化アイデンティティ の選択と再編 一ある台湾知識人・葉笛(1931- 2006)の日本体験を通して

会 場

|申込方法|

次のいずれかの方法でお申込みください。

①愛知県立大学サテライトキャンパス

(名古屋市中村区名駅4丁目4-38 ウインクあいち15階) 【アクセス】JR名古屋駅投通口からミッドランドスクエア方面へ徒歩5分 **先着30名**

状況により、延期・中止またはオンライン開催に変更することがあります。 詳細はWEBサイトにてご確認ください。

(1)本学Web申込みシステム

地域連携センターWebサイトにアクセスし、 県大アゲイン特設ページよりお申込みください。

https://www.bur.aichi-pu.ac.jp/renkei/ ▶▶



(2)FAX

企画名(県大アゲイン)、氏名(ふりがな)、電話番号、FAX番号を明記のうえ、FAXにてお申込みください。

(オンライン希望の方は、本学Web申込みシステムよりお申込みください。)

FAX番号: 0561-64-1104

お問合せ

愛知県立大学 研究支援·地域連携課

E-mail: renkei@bur.aichi-pu.ac.jp

主催:愛知県立大学地域連携センター

愛知県立 大学基金 はこちら

